

胡锦涛签署命令发布施行 《中国人民解放军安全条例》

新华社北京7月17日电 中央军委主席胡锦涛日前签署命令,发布施行《中国人民解放军安全条例》。这是我军深入贯彻落实科学发展观,加强军队安全管理,规范官兵安全行为、促进军队安全发展的重要举措,为保持部队高度稳定和集中统一,巩固和提高战斗力、促进部队全面建设提供了重要制度保证。

外交部发言人重申

钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土

新华社北京7月17日电 外交部发言人刘建超17日在例行记者会上重申钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土。

有记者问:日本媒体报道,文部省的报告希望日本教科书大纲明确指出钓鱼岛是日本领土,日本内阁官房长官町村信

外交部发言人表示

中国严厉打击非法走私象牙的行为

新华社北京7月17日电 外交部发

言人刘建超17日在例行记者会上表示,中国严厉打击非法走私象牙的行为。

有记者问:《濒危野生动植物种国际

贸易公约》(CITES)常务委员会15日同意

中国成为非洲库存象牙贸易伙伴国。而此

前有非政府组织提出一个调查报告,抨击



震后汶川县城生产生活逐步恢复

7月17日,市民在汶川县城街头聊天。目前,汶川抗震救灾工作正在有序进行中。“5·12”汶川大地震两个月后汶川县城的自来水已经正常供应,电力部分供应,通讯也恢复正常,虽然余震时有发生,但居民的生产生活逐步恢复。

新华社发

理顺职责交叉 明确强化责任

中编办就国务院部门“三定”答记者问

据新华社北京7月17日电 6月25日,国务院常务会议审议通过了国务院部分部门的“三定”规定。近日,中央编办负责人就国务院部门“三定”工作有关问题回答了人民日报、新华社记者的提问。

“三定”规定指的是什么?

答:国务院部门“三定”规定是国务院部门主要职责、内设机构和人员编制规定的简称,是具有法律效力的规范性文件,是国务院部门履行职能的重要依据。“三定”规定主要包括六部分内容:一是职责调整,即明确部门取消、划出移交、划入和增加以及加强的职责。二是主要职责,即规定部门的主要职能和相应承担的责任。三是内设机构,即确定部门内设机构的设置和具体职责。四是人员编制,即核定部门的机关行政编制数、部门和内设机构的领导职数。五是其他事项,即明确与有关部门的职责分工、部门派出机构和直属事业单位的机构编制事宜等。六是附则,即明确“三定”规定的解释和调整事宜。

“三定”规定在理顺职责关系方面有哪些进展?

答:理顺职责关系是这次“三定”的一项重要内容。多年来,政府运行中存在一些职责交叉问题,影响了政府协调运转和行政效能。这次“三定”,坚持一件事情原则上由一个部门负责,确需多个部门管理的事项,明确牵头部门,分清主次责任,健全部门间协调配合机制。着眼于促进事业发展和提高行政效能,集中解决和理顺了在宏观调控领域、环境资源领域、工业等行业管理领域、涉外经贸领域、市场监管领域、文化卫生等社会管理领域的职责交叉和关系不顺问题。一是一些长

期存在的职责交叉问题得到较好解决。比如,在境外就业管理方面,明确将原劳动保障部的相关职责划入商务部,由商务部负责牵头外派劳务和境外就业人员的权益保护工作;在电影、音像制品、动漫和网络游戏管理方面,明确动漫和网络游戏管理职责统一由文化部承担,电影管理职责统一由广电总局承担,音像制品管理职责统一由新闻出版总署承担;在高校毕业就业管理方面,明确教育部负责毕业生离校前的就业指导和服务工作,人力资源社会保障部负责毕业生离校后的就业指导和服务工作。二是对需多个部门管理的事项明确了牵头部门。三是建立健全部门间的协调配合机制,形成工作合力。比如,明确发展改革委、财政部、人民银行等部门建立健全宏观调控协调机制;明确人民银行会同银监会、证监会、保监会建立健全金融监管协调机制等。

“三定”规定是如何明确和强化部门责任的?

答:明确和强化部门责任是这次“三定”要着力解决的重要问题。这次“三定”注重在配置部门职能时,明确和强化了部门责任。比如,明确人民银行承担综合协调并推进金融业改革和发展,研究并协调解决金融运行中的重大问题等责任;明确商务部、工商总局、质检总局、海关总署等部门加强市场监管的责任;明确公安部负责治安、消防、道路交通安全管理等工作并承担相应的责任;明确住房和城乡建设部承担保障城镇低收入家庭住房、推进住房制度改革等责任;明确安全生产监管总局承担安全生产综合监督管理等责任。此外,还明确了国土资源部、环境保护部、卫生部、林业局等部门加强社会管理和公共服务的责任。

“三定”规定是如何确定内设机构和人员编制的?

答:严格控制机构编制是这次“三定”的一项重要任务。在内设机构方面,着重强调适应部门职能转变的要求,优化结构,内部整合,精干设置。新组建或调整变动的部门,有关司局随职责相应划转,并按照改革要求重新整合,进一步突出工作重点、机构未作调整的部门,对内设机构进行优化整合,同时适应新形势新任务的需要,按照全面正确履行职能的原则,加强重点领域业务司局,加强社会管理和公共服务。在人员编制方面,新组建或调整变动的部门,按照“人随事走”的原则,人员编制先随职责划转,计入新部门基数后重新核定,有减有增。其他部门的人员编制均没有增加,国务院行政编制总数没有突破。在领导职数方面,严格按照核定部门和司局级领导职数,对个别因机构整合等原因超职数配备的,允许作为特殊情况下一定时间内过渡;不再扩大部长助理和秘书长的设置范围;总工程师、总经济师等专业技术性领导职务严格限定在专业性、技术性较强的部门。

如何贯彻落实“三定”规定?

答:根据国务院常务会议的要求,“三定”规定印发后,各部门要认真执行,严格按照“三定”规定办事,切实维护“三定”规定的严肃性、权威性。按照规定的职能范围,规范运作,不缺位、不越位、不错位;按照规定的机构编制,尽快把内设机构和人员调整到位。要通过新“三定”的实施,促进部门转变职能、改进工作方式,提高工作效率。中央编办将会同有关部门加强对“三定”规定执行情况的跟踪检查。

公安部印发 公民防范恐怖袭击手册

据新华社北京7月17日电 (记者张景勇)公安部反恐怖局17日印发《公民防范恐怖袭击手册》,指导公民如何及时发现涉恐嫌疑迹象,在面对恐怖袭击时采取正确措施规避危险,掌握紧急情况下自救和互救知识,以最大限度地降低危害程度。

为提高公民反恐防恐能力,公安部反恐怖局在奥运会召开前组织专业力量编写印制《公民防范恐怖袭击手册》。此手册主要就发现、识别和应对恐怖活动和恐怖分子设计了39种情景,涉及恐怖袭击手段,遇到爆炸、纵火、枪击、劫持甚至化学、生物袭击和核辐射的应对策略,以及紧急情况下如何进行自救互救等方面。手册中的情景设计具有很强针对性和可操作性,实施得当可以有效防范恐怖袭击。



广州推出“手机地铁票”

7月17日,工作人员示范“手机地铁票”的使用方法。当日,广州移动联合广州地铁共同开发的“手机地铁票”正式启动,并进入试用阶段。市民只要将手机在闸机上“刷”一下,就能乘坐地铁了。据悉,广州市民在更换SIM卡后就能实现通过手机支付地铁票费用。新华社发

今年底或明年初 发放3G牌照

新华社北京7月17日电 (记者冯晓东)在17日的奥运服务通信服务与保障新闻发布会上,工业和信息化部副部长奚国华说,目前中国六大电信运营商正在进行深化电信体制的改革和重组,重组期预计半年左右,待改革重组完成后将发放第三代移动通信(3G)牌照。

这是政府部门首次对3G牌照发放时间作出的公开答复。

相对第一代模拟制式手机(1G)和第二代GSM、TDMA等数字手机(2G),3G是指将无线通信与互联网等多媒体通信结合的新一代移动通信系统,能够处理图像、音乐、视频流等多种媒体形式。

香港佳宁娜集团 海南佳宁娜食品公司

佳宁娜

月饼

靓妆登场

地址: 海口市大同路38号国际商业大厦二楼

电话: 0898-66725485 66758490

网址: www.hnjnn.com